

“靖王”挑选另一半 最看重缘分和感觉

王凯带着《琅琊榜》的热度参加综艺秀,尽显暖男本色

从去年的《北平无战事》，到今年的《伪装者》和《琅琊榜》，这三部红极一时的电视剧让演员王凯完成了走红的三级跳。昨天，在湖南卫视即将推出的大手笔综艺真人秀节目《全员加速中》发布会现场，王凯也作为新晋加入的一员亮相舞台。温文尔雅，谦和恭顺是他带给全场所有人的印象，尽显暖男本色。

现代快报记者 曹峰



王凯

暖男有些拘谨 但强调很有运动细胞

当天《全员加速中》发布会在湖北襄阳举行，并定于11月6日22点揭开神秘面纱，包括王凯在内的众多明星亮相，相比张馨予、贾玲、大张伟、窦骁、田亮等已经在当地录制了几节节目的明星来说，王凯显得有些拘谨。

发布会上，所有的明星都一身运动装束。融入了影视大片感觉的《全员加速中》让大家都跃跃

欲试，希望在接下来的录制中，展示自己的运动细胞。王凯自然也不例外，在发布会后接受记者采访时，他很自信地表示自己在上学的时候，很有田径的底子，节目中好好表现一下自然不在话下。

暖男很有情商 配合记者玩穿越很入戏

在和王凯的对话中，现场几乎所有的人都感觉到了刚刚播完的《琅琊榜》的火爆。很多记者在提问的时候，直接把《琅琊榜》中

的人物带到了问题中。比如“靖王”“梅长苏”“琅琊阁主”等等，以至于让现场有一种穿越感。王凯倒也乐得配合，甚至于自我调侃地说要提升一下“靖王”的智商，惹得全场大笑。

采访结束后，王凯并没有着急离开。不少记者拉着他在一边拍照。当一左一右都有人拉着他拍照的时候，他也能应付自如。

看到此，有记者开玩笑地说，别看靖王的智商不高，但在生活中，他的情商还是非常高的。

精彩问答

“靖王妃”啥要求？感觉对了，那就对了

从默默无闻的小演员到当红炸子鸡，33岁的王凯正品尝着“红”带来的全新人生体验。不过，不管是他乐意说的，还是不想面对公众坦白的内容，都得接受媒体的考问。

记者：成名了之后你有没有想过过去尝试一些不同的角色呢？

王凯：当然想突破自己啦，不过目前，还有一些其他的原因，我还想在正直的角色上面再走远一些，那些反面的角色或者是比较阴暗的角色，也是我想尝试的，但可能要往后放一放了。

记者：想尝试去演电影吗？

王凯：这是我一直想要去尝

试的，我现在在剧本的选择上面，也尽量有意识地往那个方向去看，演电影一直是我的梦想。

记者：《琅琊榜》火了之后，不少女粉丝都想成为靖王妃，那么，你“选妃”有什么要求吗？

王凯：(笑)选妃这事儿可不是我说了算，这需要我爹说了算。

记者：你爸催你结婚吗？

王凯：我这个年龄家里人催

婚也是正常的，不过我是一个比较独立的人，重大决定都是我自已拿。现在在我的事业刚处于起步阶段，我想把精力更多的用在这个方面吧！

记者：那么你对对象有什么要求呢？

王凯：缘分和感觉吧，感觉对了，又加上在正确的时间，那一切都对了。

影讯

《蚁人》UME国际影城(1912店) 10:15 11:00 11:45 12:30 13:15 14:00 14:45 15:30 16:15 17:00 17:45 18:30 19:15 20:00 20:45 21:30 22:15 23:00 UME国际影城(玄武门店)10:30 11:15 12:00 12:45 13:30 14:15 15:00 15:45 16:30 17:15 18:00 18:45 19:30 20:15 21:00 21:45 22:30 卢米埃国际影城(绿地店)10:20 11:05 11:50 12:35 13:20 14:05 14:50 15:35 16:20 17:05 17:50 18:35 19:20 20:05 20:50 21:35 22:20 卢米埃国际影城(弘阳广场店)10:20 11:05 11:50 12:35 13:20 14:05 14:50 15:35 16:20 17:05 17:50 18:35 19:20 20:05 20:50 21:35 22:20 卢米埃国际影城(金鹰店)10:00 11:00 12:00 13:00 14:00 15:00 16:00 17:00 18:00 19:00 19:45 20:35 21:20 22:00

《名侦探柯南：业火的向日葵》UME国际影城(1912店)10:15 11:00 12:00 13:00 14:00 15:00 16:00 17:00 18:00 19:00 20:00 21:00 22:00 23:00 UME国际影城(玄武门店)10:15 11:00 12:00 13:00 14:00 15:00 16:00 17:00 18:00 19:00 20:00 21:00 22:00 23:00 卢米埃国际影城(绿地店)10:30 12:45 15:00 17:15 19:30 21:45 卢米埃国际影城(弘阳广场店)10:30 12:45 15:00 17:15 19:30 21:45 卢米埃国际影城(金鹰店)10:40 11:35 12:50 15:05 17:20 19:30 21:45

《精灵旅社2》UME国际影城(1912店)10:05 12:15 15:50 19:25 UME国际影城(玄武门店)10:10 11:50 13:30 14:20 15:10 16:00 16:50 17:40 18:30 19:20 20:10 21:00 21:50 卢米埃国际影城(绿地店)10:45 14:25 16:15 18:05 19:50 卢米埃国际影城(弘阳广场店)10:15 13:55 15:45 17:35 19:25 21:15 卢米埃国际影城(金鹰店)11:30 13:50 15:35 17:25 19:10 20:55

快报带你去看 最萌吸血鬼!

电影史上，吸血鬼一直被乐此不疲地演绎和翻拍，恐怖的、英俊的、深情的……都是观众心中的经典角色。其中最特别的大概就是《精灵旅社》系列动画中的吸血鬼之王德古拉伯爵，不但傲娇毒舌，还生了一位爱上人类的女儿，成为影迷心中的“萌”吸血鬼。现代快报为读者送好礼，准备了30张《精灵旅社2》免费电影票等你来抢。

现代快报记者 郑文静

阵容庞大

精灵旅社首迎四世同堂

动画电影《精灵旅社》系列的成功之处就在于将影史上那些最著名的怪物集合一处，拟人化、日常化、萌化。

《精灵旅社1》在2012年上映后可谓叫好又叫座，在中国也收获了无数粉丝。影片讲述吸血鬼之王德古拉伯爵建造了一家专门招待怪物的五星级酒店，正当他满心欢喜地为女儿筹备118岁生日时，一位人类客人乔纳森误打误撞闯入酒店，还与德古拉的女儿一见钟情。故事结束后，吸血鬼女儿与人类乔纳森如何生活，成为影迷讨论多年的焦点。

而答案在《精灵旅社2》中揭晓：吸血鬼女儿带着自己的混血小宝宝回到旅社，这个小“混血儿”并没有表现出任何“怪物”特征。德古拉用尽浑身解数激发孙子的吸血鬼基因，还请来自己的老爸帮忙。精灵旅社首次迎来四世同堂的局面，祖孙互动笑点不断。

多才多艺

吸血鬼德古拉一展歌喉

一向帅气威严的旅社“高管”德古拉伯爵，遇到外孙立刻变身暖男，不但一展歌喉为萌孙唱摇篮曲，更亲身上阵展示热舞，还用自己特有的“透视眼”密切监视孙子的尖牙发育情况。除此之外，德古拉的兄弟帮科学怪人、木乃伊及精灵旅社的怪物住客们也悉数回归，小伙伴们齐上阵耍宝卖萌展示绝活，不料引发了更多糗事。

这部备受期待的好莱坞动画大片《精灵旅社2》已经于10月27日登陆国内院线，而10月31日就是年轻人非常热衷的万圣节。该片势必成为万圣节前后最受欢迎的影片之一。现代快报也提前为读者送上这份万圣节礼物，将抽选15位读者，每位读者可以获得2张明天(10月29日)南京江宁金鹰幸福蓝海影城晚上7:30黄金场次的《精灵旅社2》电影票。赶紧抢票，带孩子去看萌萌的吸血鬼们吧。



《精灵旅社2》剧照

抢票方式

1. 关注现代快报官方微博。
2. 微信回复“#精灵旅社#+姓名+电话号码”即可参与抢票活动。抢票截止时间10月28号17:00。中奖名单将于28号17:00后在代快报微信“微社区”公布。



阎肃“被去世” 其子阎宇澄清谣传



昨天早晨，网上出现著名文学家、剧作家、词作家阎肃去世的消息，2012年央视春晚总导演哈文和著名歌手于文华先后发微博哀悼。随后，阎肃之子阎宇证实，老爷子健在，目前依然在医院接受治疗。哈文和于文华得知此消息后也纷纷删微博并发文道歉。

阎宇透露，父亲国庆前突发脑梗昏迷，至今已经20多天。经空军总院会同301专家及时救治，目前已度过脑水肿危险，从重度昏迷转中度，病危转病重，比较平稳。“直到10月15号才慢慢恢复，情况在慢慢变好。很多医生、专家在给父亲会诊，大家都在等他醒过来。您看我精神心情这么好，就知道他情况挺好。”阎宇称老人家并未做手术，“这个岁数上去就下不来了”。

对于于文华的乌龙事件，阎宇也表现得非常大度，他称对方也是关心，不必去苛责，要宽于待人。但是阎肃夫人对于老爷子被传去世一事非常生气，并表示会追究造谣者的法律责任。

现代快报见习记者 王卫 综合

张铁林私生女案开庭 或已承认亲生女儿

此前，张铁林私生女事件闹得沸沸扬扬，所谓的“私生女”张某还一纸诉状将张铁林告上了法院。昨天下午两点，“私生女”诉张铁林案开庭审理。原告张某和母亲侯俊杰一同出席，而被告张铁林没有现身。

在接受媒体采访时侯俊杰表示，此前张铁林以涉及双方个人隐私以及未成年人为由向法院提交了不公开开庭审理的申请，而且法官予以准予。而此案当天只是举办了庭前会议，双方向法院提交证据。关于案情的最新进展，侯俊杰透露“他(张铁林)终于有勇气承认有这个女儿了”。

据悉，张某诉称她出生后一直由母亲侯俊杰抚养，生父张铁林从未拿过一分钱。现在，因留学费用等问题将张铁林诉至朝阳法院，请求法院判令父亲张铁林给付抚养费653余万元、赔偿精神损失费160万元。 王文

唐国强回忆往事 自称也曾受质疑困扰

“有人说我是八十年代奶油小生，只有颜值没有实力。我却说作为跨时代的老牌演员，我有梦想更有坚持。”今晚唐国强将登上北京卫视《人生相对论》，分享从艺45年来的人生经历。

回忆起45年来的从艺之路，唐国强感叹连连。他说1975年出演人生中的第一部电影《南海风云》时饱受“折磨”，称当时曾一度萌生悔意。而谈到在《建国大业》《百团大战》等作品中所扮演的毛泽东，唐国强也坦言承受了不小的压力，过程中困难重重，甚至其间有人质疑说“唐国强怎么可能演得了主席！”综合